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Наименование магистерской программы: «Электрооборудование и электротехнологии» 
Факультет: энергетический
Выпускающая кафедра «Автоматизация и роботизация технологических процессов имени академика И.Ф.Бородина»
Руководитель магистерской программы: Судник Юрий Александрович, доктор технических наук, профессор

Координаторы программы: Юсупов Рамазан Хабибрахманович, доктор технических наук, профессор и Кабдин Николай Егорович, кандидат технических наук, доцент.
Цель магистерской программы: подготовка магистра к деятельности, требующей углубленной и профессиональной подготовки, в том числе к производственно-технологической, организационно-управленческой, научно-педагогической и проектной работах.
Степень (квалификация) выпускника – магистр.
Краткая характеристика программы:  
Магистерская программа  «Электрооборудование и электротехнология» ориентирована на подготовку квалифицированных руководителей и специалистов для работы на предприятиях по производству молочной, мясной, рыбной и другой продукции животного происхождения, в научно-исследовательских учреждениях данного профиля.
Студентам предлагается комплекс учебных дисциплин, формирующих теоретические знания и практические навыки по электрооборудованию, электротехнологиям сельскохозяйственного производства, автоматизации управления технологическими процессами и производствами, современному комплексу программных и аппаратных средств для решения задач в сфере элетрооборудования и автоматизации управления сложными техническими объектами.

       Магистерская программа включает дисциплины, отражающие современные проблемы  науки и производства в электроэнергетике, энергосбережения и ресурсосбережения, принципы эффективного управления технологическими процессами, теорию эксперимента.
Учебные занятия и исследования средств автоматизации, электрооборудования и  электротехнологий проводятся на современном лабораторном оборудовании кафедры «Автоматизация и роботизация технологических процессов имени академика И.Ф.Бородина», а также в ведущих НИИ профиля АПК. 

Во время обучения магистранты изучают современные инновационные технологии по автоматизации и электрооборудованию сельскохозяйственного производства.

Магистерская программа предусматривает научно-исследовательскую деятельность студентов и прохождение  ими производственной практики, в процессе которой они обобщают материал для будущей магистерской диссертации.

Завершается  обучение студентов публичной защитой магистерской диссертации. 

Предполагаемые рабочие места выпускников: руководители и специалисты производств на предприятиях АПК по автоматизации, роботизации и электрооборудованию технологических процессов, специалисты и научные сотрудники  научно-исследовательских учреждений соответствующего профиля.
Общенаучный цикл дисциплин.
Базовая часть: Современные проблемы науки и производства в агроинженерии, Философия технических наук, Профессиональный иностранный язык, Логика и методология науки, Методика профессионального обучения

Вариативная часть: 
Обязательные дисциплины: Системы автоматизированного проектирования, Теория эксперимента, Принципы эффективного управления технологическими процессами в агропромышленном комплексе, Экономика и управление производством.

Дисциплины по выбору:  Производственная безопасность, Безопасность технологических процессов, Проектирование систем автоматизации, Проектирование электротехнических систем, Проектирование электроэнергетических систем, Проектирование теплоэнергетических систем, Надежность систем автоматизации, Надежность электротехнических систем, Надежность электроэнергетических систем, Надежность теплоэнергетических систем, Патентоведение, Научно-техническая экспертиза, Возобновляемые источники энергии, Автономные источники энергии, Основы теории электрических цепей, Линейная и нелинейная электротехника.
Практики: практика по получению первичных профессиональных умений и навыков; научно-исследовательская работа; педагогическая; практика по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности; преддипломная.

Задачи магистерской программы: в рамках каждого вида профессиональной деятельности выпускник магистратуры способен решать следующие задачи.
Проектно-конструкторские :

- расчет и проектирование технических объектов в соответствии с техническим заданием с использованием средств автоматизации проектирования;

- разработка  проектной  и  рабочей  технической  документации,  оформление проектно-конструкторских работ;

- проведение технико-экономического обоснования проектных расчетов;

Производственно-технологические :

- организация рабочих мест, их техническое оснащение, размещение технологического оборудования;

- обслуживание технологического оборудования;

- организация метрологического обеспечения технологических процессов, использование типовых методов контроля качества выпускаемой продукции;

- оценка инновационного потенциала новой продукции;

- контроль за соблюдением экологической безопасности;

- подготовка документации по менеджменту качества технологических процессов, составлению и оформлению оперативной документации;

Организационно-управленческие :

- составление технической документации (графиков работ, инструкций, планов, смет, заявок на материалы, оборудование), а также установленной отчетности по утвержденным формам;

- выполнение работ по стандартизации и подготовке к сертификации технических средств, систем, процессов, оборудования и материалов;

- планирование работы персонала и фондов оплаты труда;

- подготовка данных для выбора и обоснования технических и организационных решений на основе экономического анализа;

- разработка оперативных планов работы первичных производственных подразделений;

- проведение анализа затрат и результатов деятельности производственных подразделений;

Научно-исследовательские:

- изучение научно-технической информации, отечественного и зарубежного опыта по тематике исследования;

- математическое моделирование процессов и объектов на базе стандартных пакетов прикладных программ автоматизированного проектирования и исследований;

- проведение экспериментов по заданной методике, составление описания проводимых исследований и анализ результатов;

- подготовка данных для составления обзоров, отчетов и научных публикаций;

- организация  защиты  объектов  интеллектуальной  собственности  и  результатов исследований;

- составление отчета по выполненному заданию, участие во внедрении результатов исследований и разработок;

Срок обучения   2 года.
Форма обучения: очная

Трудоемкость программы: 4320 часов,

                                                из них аудиторных -  734 часа,

Научно-исследовательская работа – 1404 часа,

Производственная практика – 756  часов,

Итоговая государственная аттестация – 72 часа.
График учебного процесса: Учебный процесс осуществляется в течение 4-х семестров, каждый семестр завершается экзаменационной сессией. В первый год обучения 3 модуля и во второй -  2 модуля. Магистерская программа предусматривает научно-исследовательскую (1404 часа) и производственную (756 часов) практики - на первом курсе магистратуры, научно-исследовательскую и производственную практики  - на втором курсе. Максимальная аудиторная нагрузка – не более 16 часов в неделю.

Контакты:
125550, г. Москва, ул. Лиственничная аллея, 16-1
Телефон/факс (499) 976-10-53
E-mail: energo-yaz@mail.ru
http://www.timacad.ru
