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Краткая характеристика программы
Магистерская программа «Земельный кадастр» ориентирована на подготовку высококвалифицированных специалистов, способных решать научно-исследовательские, инженерные, технические, организационные, управленческие задачи в соответствующей профессиональной области. 
Включает изучение землеустройства, земельного кадастра, кадастра недвижимости, правовых основ управления земельными ресурсами, мелиорации и рекультивации земель, систем автоматизированного проектирования. 
Цель магистерской программы: 
подготовка магистра к профессиональной деятельности в области землеустройства и кадастра, включающая исследования и разработки, направленные на решение задач по оценке земель, кадастровому учету и управлению земельными ресурсами и участками, разработке землеустроительной документации.
Область профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу магистратуры, включает: 
земельно-имущественные отношения, систему управления земельными ресурсами и объектами недвижимости, организацию территории землепользований, прогнозирование, планирование и проектирование землепользования, рационального использования и охраны земель, учет, кадастровую оценку и регистрацию объектов недвижимости, топографо-геодезическое и картографическое обеспечение землеустройства и кадастров, позиционирование объектов недвижимости, кадастровые съемки, формирование кадастровых информационных систем, межевание земель и формирование иных объектов недвижимости, правоприменительную деятельность по установлению права собственности и контролю использования земельных участков и иных объектов недвижимости, инвентаризацию объектов недвижимости, мониторинг земель и иной недвижимости, налогообложение объектов недвижимости, риэлтерскую, оценочную и консалтинговую деятельность в сфере земельно-имущественного комплекса.
Объектами профессиональной деятельности выпускников, освоивших программу магистратуры, являются: 
земельные ресурсы и другие виды природных ресурсов, категории земельного фонда, территории субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, населенных пунктов, территориальные зоны, зоны с особыми условиями использования территорий, зоны специального правового режима, зоны землепользований и земельные участки в зависимости от целевого назначения и разрешенного использования, земельные угодья, объекты недвижимости и кадастрового учета, информационные системы и технологии в землеустройстве и кадастрах, геодезическая и картографическая основы землеустройства и кадастров.
Задачи профессиональной деятельности: 
организационно-управленческая деятельность: 

организация работы коллектива исполнителей, принятие управленческих решений, определение порядка выполнения работ; поиск оптимальных решений при землеустройстве и кадастрах с учетом экономических, социальных, экологических и других условий; подготовка заявок на изобретения и открытия, организация в подразделениях работы по совершенствованию, модернизации, унификации программного и информационного обеспечения по землеустройству и кадастрам; адаптация современных методов и способов проектирования к конкретным условиям производственной деятельности на основе отечественных и международных стандартов, подготовка отзывов и заключений на проекты, заявок, предложений по вопросам совершенствования кадастровых информационных систем и автоматизированного проектирования; поддержка единого информационного пространства планирования и управления земельными ресурсами и объектами недвижимости на всех этапах его жизненного цикла, составление инструкций по эксплуатации автоматизированных систем проектирования, обработке кадастровой информации и поддержанию актуальности программного обеспечения; 
проектная деятельность

 подготовка заданий на разработку проектов и схем территориального планирования и землеустройства, разработка проектов и схем использования и охраны земель территорий субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, населенных пунктов, территориальных зон, зон с особыми условиями использования территорий, их частей, территории других административных образований, проведение технико-экономического и социально-экологического анализа эффективности проектов и схем; подготовка методических и нормативных документов, технической документации, а также предложений и мероприятий по разработке и реализации проектов и схем; 
производственно-технологическая деятельность

 подготовка геодезического и картографического обеспечения землеустройства и кадастров, разработка методик составления проектов и схем землеустройства и территориального планирования; внедрение программных средств сбора и обработки исходной информации для целей государственного кадастра недвижимости и землеустройства; разработка технических заданий для обработки баз данных автоматизированных кадастровых систем, апробация инструктивных материалов по проведению кадастровых, проектно-изыскательских и топографо-геодезических работ, осуществление мониторинга объектов недвижимости; 
научно-исследовательская деятельность

 разработка рабочих планов и программ проведения научных исследований и технических разработок, подготовка заданий для исполнителей; сбор, обработка, анализ и систематизация научно-технической информации по теме исследования, выбор методик и средств решения задачи; разработка математических моделей прогнозирования, планирования и организации использования земельных ресурсов и недвижимости; разработка методик выполнения землеустроительных работ и ведения кадастров, разработка и осуществление экспериментальных и пилотных проектов, анализ результатов их внедрения, подготовка научно-технических отчетов, обзоров, публикаций по результатам выполненных исследований; мониторинговые исследования земельных и других природных ресурсов, объектов недвижимости на основе методов дистанционного зондирования и геоинформационных технологий для целей кадастров и землеустройства; защита объектов интеллектуальной собственности

График учебного процесса:

Учебный процесс осуществляется на основе модульной системы. Каждый теоретический модуль (2 на первом и 1 на втором курсе продолжительностью 17-14-11 недель) завершается экзаменационной сессией. В рамках программы предусматривается производственная (8 недель) и учебная (4 недели) практики. Научно-исследовательская работа выполняется в распределённой по времени форме на протяжении четырех модулей. В период обучения предусмотрены каникулы: 1-й год обучения – 3 недели (январь) и 7 недель (июль-август); 2-ой год обучения – 3 недели (январь) и 7 недель (июль-август). Аудиторная нагрузка в модулях составляет не более 18 часов в неделю.
Индивидуальная образовательная траектория:

Магистранты приказом по вузу закрепляются за одной из выпускающих кафедр и руководителем в 1 семестре для выполнения научно-исследовательской работы и подготовки магистерской диссертации. Магистранты вправе выбирать дисциплины из блока дисциплин по выбору (всего 14 ЗЕТ из 28 ЗЕТ) для индивидуализации обучения. Совокупная трудоёмкость обучения, которую допускается формировать для реализации индивидуальной образовательной траектории, составляет 71 ЗЕТ из 120 ЗЕТ.
Контакты: 
127550, г. Москва, ул. Большая Академическая, д. 44с4, к. 346
Телефон/факс (499) 976-07-10, E-mail: ilia.korneev@rgau-msha.ru
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